

# ОТ ЛЮБИТЕЛЬСКИХ ДО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ

## Из прошлого

Один из первых спектаклей в Тюмени был поставлен 110 лет назад, 16 ноября 1865 года. Тогда любители драматического искусства показали комедию А. Н. Островского «В чужом пиру похмелье».

Через несколько дней «Тобольские губернские ведомости» дали на этот спектакль большую рецензию. «...вся пьеса, — говорилось в ней, — исполнена с замечательной отчетливостью и, видимо, произвела сильное впечатление на большинство зрителей, а для публики вообще — очень приятное и полезное развлечение. Все наши артисты-любители роли свои поняли с замечательной верностью и исполняли (за очень небольшим исключением) почти с артистическим талантом. Мы особенно не могли налюбоваться сценою во втором акте двух купчих... когда они рассуждают между со-

бою про разные семейные дела, воспитание детей своих и образование вообще. Так нам и казалось, что все в них: голос, лицо, манеры, движения, даже обороты речей — давно и хорошо знакомы, что все это будто бы происходит в натуре, а не на сцене... Такая тонкость в изучении, такая верность в передаче предмета».

Однако профессиональный драматический театр был открыт в Тюмени только при Советской власти, в 1924 году. Со дня основания и в наше время он знакомил и знакомит тюменцев с произведениями классиков отечественной и зарубежной драматургии, с пьесами советских писателей, местных авторов.

Тюменский драматический театр с успехом гастролировал в Москве. Его спектакли смотрела труженики Украины, Урала и Кузбасса.

Р. УРАЛЬСКИЙ.

ТЮМЕНСКИЙ ПРАВДА

Тюмени

19 СЕН 1971